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. YYEBHAA BEPCUA ARCHICAD
OT6opounsbiii 3Tan V OTKpbITOro Pernonansuoro yemnuonara '"MoJioasie npogeccuonasnsl ( Bopaackmic Poccus)"

IepMckoro kpasi

Pabouee mecTo yqacTHnRa/\ A

6Mm2
- - - - - - —
Cnemmduxanust 000py1oBaHus
Yci1.0603H Pazmep Ha3Banne
L | 1000mm/450mMm 3epkano
E 600MM/600MM Kpecio
D 500MmM/400M™m Tenexka
0) 300MM/300MM Mycopnoe Benpo
2{ i 1000MMm/500MMm Moiika
560mM/480MM MycopHblii 6ak
77777 3000MM/2000MM OrpaHnduTenbHas TUHUS pabodent
30HBI YYACTHHUKA
% 600MM/450MM Taiimep
D] 450MM/450MM Kynep
150MM/250MMm Anreuka
o 120Mm/120Mm OrHeTyImuTeNs
~ 60MM/60MM DNexTpHIecKoe COeAUHEHHE
| 1000 mm Crena
[ ] 1200Mm/600MM Cron nabopaTopHsIit
= 300MM/150 MM Bonococbopuk 1metka st
IIOAMETAHUA BOJIOC
120Mm/60nMM Kawepa a1
BUACOTPAHCIIAIINNA
KT'ATIOY IITIT/ yn.Yepnsmmesckoro .11 xa6.108
Oxuna A.A. Inan sacTpoiiku paboueii IIOMAKH Cragus | Jluer JIuctoB
10 KOMIICTCHIIUH
ITAPUKMAXEPCKOE
Pedurosa TH HUCKYCCTBO




